
　　開 催 日 平成３０年６月９日(土)、１０日（日）

　　開催場所 南郷庁舎前

　　出店者数　　１９名 回答者数　　１４名 ※回収率 73.7%

Q1.田園フェスティバルへのご出店は何回目ですか？

①1回目 ②2回目 ③3回目 2 ④4回目以上 12

Q2.出店のきっかけは何ですか？

6 3

③町広報 ④ポスター 1 ⑤ホームページ 1 ⑥その他 3

Q3.出店料金について

①妥当 10 ②高い 3 ③安い 1

妥当な金額は？

Q4.備品等について

4 ②現状でよい 10

Q5.本日の出店品目をお聞かせください(主力3品) ※抜粋

ポークスペアリブ 骨付きソーセージ 牛タンフランク 米粉クレープ からあげ ロングポテト 石巻焼きそば 肉巻きドック

ハリケーンポテト 牛串 肉巻きおにぎり くじ ヘルシーお好焼 オム焼きそば ジャンボやきとり すくい

玩具 カリカリチーズ たこ焼き オムチーズ 焼きトウモロコシ 牛タン団子 フランクフルト 唐揚ポテト

りんごあめ フレンチドック 水ヨーヨー モツ煮込み 玉コン ビール チョコバナナ ターキー

Q6.商品の単価(平均)

400　4票 500　5票 300　3票 450 260

Q7.本日用意していた商品数 2000 1100 300 1100 950 ※未回答　9

Q8.実際に販売した個数 1500 808 300 520 550

75.0% 73.5% 100.0% 47.3% 57.9%

田園フェスティバル出店者アンケート集計表

①実行委員会からの案内 ②遠田商工会からの案内

30,000円、物販は5,000円、10,000円、20,000円

①出店料が高くなっても机・椅子・電気等は欲しい



①期待以上 ②期待通り 4 ③期待を下回る 9 ※未回答　1

Q10.売上について

2 5 ③同じくらい 4

※未回答　3 ※催事名

※差支えなければ本日の総売上を教えて下さい。 約390,000円

Q11.次回開催も出店を希望しますか？

①希望する 13 ②希望しない　 ③未定 ※未回答　1

Q12.出店に際して、お客様の声などがあれば、お聞かせください。

・となりのテントと距離が近くお客様から分かりにくいとの声がありました。

・メインゲストが悪いのではないか。

Q13.その他ご意見・ご要望があればお聞かせください。

・ガラの悪い出店者(暴力団関係者)は排除して頂きたい。

・食べ物の出店は並べて頂けないか。

・同じ内容の出店が多いので調整できないでしょうか。

・テント、電気は出店料が上がってもあったほうが良いです。

・見栄えと安全面に配慮が足りないと感じました。

・二日目の集客が悪いので何か策を考えてもらいたい。

・音響良くないです。小牛田の千葉プロにお願いしてみては？アーティストもたくさん知っていますよ。

Q14.最後に、貴事業所の売上状況をお聞かせください。

　　現在の売上は、1年前と比較してどうですか？

①上がった 1 ②横ばい　 7 ③下がった 5 ※未回答　1

A.売上が上がった理由【売上拡大に努力していること等】をお聞かせください

・お客様の反応を見て商品の改良を重ねているから。

B.売上が下がった理由をお聞かせください

②ほかの催事の方が良かった

納涼まつり、涌谷夏祭り

※回答7社の平均額

Q9.来場者数は期待と比較していかがでしたか？

①ほかの催事より良かった



　　開 催 日 平成３０年８月１４日(火)

　　開催場所 涌谷スタジアム

　　出店者数　　２８名 回答者数　　１４名 ※回収率 50.0%

Q1.田園フェスティバルへのご出店は何回目ですか？

①1回目 3 ②2回目 2 ③3回目 4 ④4回目以上 4

※未回答　1

Q2.出店のきっかけは何ですか？

11

②町広報 1 ③ホームページ 1 ④その他 ※未回答　1

Q3.出店料金について

①妥当 6 ②高い 7 ③安い 1

妥当な金額は？

Q4.備品等について

1 ②現状でよい 11 ※未回答　2

Q5.本日の出店品目をお聞かせください(主力3品) ※抜粋

焼きそば 青葉餃子 鳥から かき氷 やきとり マヨタコ 東京下町やきそば 石巻やきそば

べっこう飴 光おもちゃ フライドポテト アイス 牛ステーキ たこ焼き ゴーゴーカレー 鳥からカレー

カレーパン ハンバーグ入カレーパン おもちフランク スモークチキン アイスコーヒー オレンジジュース 手羽先 アクセサリー

ワークショップ ウーパールーパー あげたこ ナポリタン

Q6.商品の単価(平均)

400 500 600 800 300

Q7.本日用意していた商品数 500 500 4000 1000 450

Q8.実際に販売した個数 400 420 4000 850 152

80.0% 84.0% 100.0% 85.0% 33.8%

わくや夏まつり出店者アンケート集計表

①実行委員会（商工会）からの案内

10,000、2～30,000、10,000

①出店料が高くなっても机・椅子・電気等は欲しい



①期待以上 2 ②期待通り 7 ③期待を下回る 4 ※未回答　1

Q10.売上について

6 4 ③同じくらい 4

※催事名

※差支えなければ本日の総売上を教えて下さい。 約307,000円

Q11.次回開催も出店を希望しますか？

①希望する 12 ②希望しない　 ③未定 1 ※未回答　1

Q12.出店に際して、お客様の声などがあれば、お聞かせください。

・値引に関してクレームがあったので、全体で指導があっても良いのでは？金額を安くではなく商品でサービスするなど。

・飲食物を扱う方が多いので、虫よけ対策をお願いしたい。

Q13.その他ご意見・ご要望があればお聞かせください。

・イベントの運営素晴らしいと思います。

・出店数が増えるのであれば出店料の値下げを希望いたします。

・日中の人が出るようになるとありがたい。

・通常の出店とデリカ―による出店で料金を別けてもらいたい。

・出店料について電気、机、椅子等オプション制にしてみてはどうか。

・涌谷みこしを見たかった。

・トラブルのある業者を出入禁止してもらいたい。

Q9.来場者数は期待と比較していかがでしたか？

①ほかの催事より良かった ②ほかの催事の方が良かった

かっぱ祭り

※回答7社の平均額



Q14.最後に、貴事業所の売上状況をお聞かせください。

　　現在の売上は、1年前と比較してどうですか？

①上がった 3 ②横ばい　 6 ③下がった 2 ※未回答　3

A.売上が上がった理由【売上拡大に努力していること等】をお聞かせください

・新型設備を導入し、商品の変更をしたため。

・サプライチェーンマネジメントによる管理

・仕入先を変更、提供商品を希少価値のあるものに（オーガニック、産直など）

B.売上が下がった理由をお聞かせください

・同業他社の数が増えたため、競争が厳しくなった。


